[106po noKasoBaTh Ha
MaTeMATUYECKYIO BUKTOPUHY
«CTO K 0O4HOMY>



1TYP
«MaTemaTnyeckas

acTadeTa



2 TYP
«CTO K 04AHOMY >



CBoA uUrpa

1 31an
AeTtu 1 2 3 iy
OKpYyXHOCTb 1 2 3 4 5
CuuTalo yCcTHO 1 2 3 4 5
Jlornka 1 2 i 4 5




detu 1

B nome 12 vawek n 9 6ntopevyex.
[letn pa3ounam nosIoBUHY YalleK
u 7 onropgeyekx.
CKOJ1bKO YalleK ocTasiocb 6e3
onaeyvyek?

OT1BeT: 4 YyaluKMm

=)



Aetn 2

Y cTtapwero 6parta gBe KOHdeThbl, a 'y
mnaawero 12 KoHdeTt. CKONbKO
KOH(deT fo1KeH
OTHATb CTaplUMU Y MJ1AZILLEro, YTobbl
cnpaBeA/IMBOCTb BOCTOPXKeCTBOBaNa,
U MexXay
6paTbAMMU HACTYNMM/1I0 PAaBEHCTBO?

OTBeT: 5 KOHpeT

=)



fletn 3

Korga mnageHua Kysio nouapanasia Kowka,
OH opan 5 MMHYT, KOrga ero ykycmna oca,
OH Oopa/l Ha 3 MUHYTbI 60/1bLIE, HO Korga

cob6cTBeHHaa MaTtb Habpocunacb Ha Hero m
Hayasla MbITb C MblJIOM, Ky34 opan B aBa

pasa fo0/iblle, YeM nocse yKyca ocbl. Mama
Mblnia Kysio 11 MMHYT. CKOZIbKO opan yke

BbIMbITbIW Ky34?

OTBeT: 5 MUHYT

=)



etn 4

OAMH Manb4YMK OXOTUJICA B KYXHEe Ha
TapaKaHoOB U YO NATEpPbIX, a paHU B TpU
pasa
6onblie. Tpex TapakaHOB Ma/IbMMK PaHU
CMepTeJIbHO U OHM NOrubu OoT paH, a
OCTaJIbHble TapaKaHbl Bbl340pPOBE/IM, HO
obmnaenncb Ha MasibuYMKa HaBceraa M ywam
K
cocegAaM. CKONIbKO TapaKaHOB yLIJIO K
coceasaM HaBceraa?

OTBeT: 12 TapaKaHoB l




Adetn 5

Kone u Tone Kynunn no 5 nnpoxkHbix. Kong
Cbesl CBOM 3a 6 MUHYT U CTas1 CXOAMUTDb C
yMa
OT 3aBMCTMU rnaaa, Kak TonAa ecTt Kaxagoe
NMMpoXXHoe nNo 4 MMHYTbI. Jlonro nm oyger
CXO0AMUTb C YMa OT 3aBUCTU KonAa?

OTtBeT: 14 MUHYT

=)



OKpYy*KHOCTb 1

B ApeBHOCTU TaKoOro TepmMmHa He 6b1n10. Ero
BBe/1 B 17 BeKe (bpaHLYy3CKMU MaTEMATUK
dpaHcya BueT, B nepeBoae ¢ NaTUHCKOro

OH O3HayaeT «cnuua Kosaeca». Yto 310?

OTBeT: pagmyc

=)



OKpY*KHOCTb 2

OTpe30K, coeUHALLUU ABE TOUYKM
OKPY>KHOCTM.

OTBeT: Xopaa




OKpYy*HOCTb 3

Y106 OKpPY*KHOCTb BEPHO CYECTb
Hago To/1ibKO nocTtapaTbCA
N 3anOMHUTb BCe KaK eCTb:
TpH - yeTbipHaauaTb - NATHaAUATD -
[leBAHOCTO ABa U LWLIeCTb.
O yeM peub?

OTBeT: ymcsio

=)



OKpYy*HOCTb 4

YacTb NJIOCKOCTU, OrpaHUYEHHas
OKPYKHOCTb!IO.

OTBeT: Kpyr

=)



OKpY*HOCTb 5

3Ta HayKa B nepeBoJie C rpeyecKkoro
O3HayaeT «M3MepeHHe 3eMIn>

OTBeT: reoMeTpmA

=)



CyuTalo ycTtHo 1

12_|_1
3 2

OtBeT: 2 1/6




CymTalo yCcTHO 2

JaP+avay

OTtBeT: 5




CyuTalo ycTtHo 3

73

49

OTtBeT: 7




CyuTtalo ycTtHoO 4

64
256

OtBeT: 1/2




CuyumTalo yCTHO 5

8*%125%*52

OtBeT: 52000

=)



Jlornka 1

pywa Taxenee yem 96/10K0, a A6/10KO
TAXenee nepcuKa. Yto TaxKenee rpylwia Uam
NnepcuK?

OTBeT: rpywa

=)



Jloruka 2

B KoMHaTe 4 yrna, B KaxK0oM yray rno
KOLUKEe, HanpOTUB KarxKJ0M KOLLUKU MO TpH
KOLUKM, Ha XBOCTE Ka*KJ0MU KOLLUKM Mo
KowKe. CKONbKO BCero Koluek?

OTBerT: 4




Jloruka 3

CKOJIbKO [0J/1}KHO MOJIY4YUTbCA BMECTO ?:

OtBeT: 27

=)



Jloruka 4

/lBa ManbyMKa Urpaam Ha rutapax, a ogmH
Ha 6ananauke. Ha yem murpan HOpa, ecam
Muwa c lNMeten m MNeta c Opon nrpanun Ha

pasHbIX MHCTPYMEHTAX.

OTBeT: lOpa nrpan Ha rutape

=)



Jlornka 5

CnoBo, KOTOpbIM 0603HAaYaeTCcs 3TO
NoOHATUE, B NepeBoje C rpevyecKoro
o3Hauaer
«HaTAHYTaA TeTUBa»

OTBeT: rMnoTeHys3a




CBod urpa
2 3Tan

TeMbl CToMMoCTb BOMnpoca

Yucna 1 2 3 4 5

MHOroyrosibHMKu 1 2 3 4 5

YpaBHeHuUA 1 2 3 4 5




Yucna 1

3T YMcJsia NOABUIUCH B CBA3U C
Heo6XxoAMMOCTbIO NoacyeTa NpeaAMeTOoB.

OTBeT: HaTypaJibHble

=)



Yncna 2

4YT0 MOXHO CKa3aTb O YUC/1aX, KOTOpbIE
UMEIOT TOJIbKO ABa aenutensa?

OTBeT: NpocTble (g4enarca Ha 1 1 Ha caMoro ce6s)
Hanpumep, 7, 11, 19 u 1.4.

=)



Yrcna 3

«Yycna He ynpaBnaloT MUMPOM, HO
NOKa3bIBaKOT, KaK yrnpasafaeTca Mup». KT1o
aBTOp 3TUX
CTPOK?

OT1BeT: lNeTe

=)



Yucna 4

Mbl B OT/IMMMM OT €rMnNTAH U PUMASAH
No/ib3yemMcs No3mLUMOHHOU CUCTEMOM
CYUC/IEHMUA, B
KoTopou Bcero 10 umdp - «cTyneHbKmn». Yto
3TO 3a «CTYNeHbKW», NnepevymcamTe nx?

OTBeT: pa3paabl YMcna (egMHULbl, A€CATKU, COTHU U T.A4.)

=)



Yucna 5

B BaBUIOHCKUX Tab/IMYKaX 3TO YMC/10
M3ob6parkasnocb B BUAE CABOEHHOro yrsia
MUHOMMLbI Ha3biBaJIM €70 CJIOBOM «CYHbSA>»

(nycToe), apabbl nepesenu ero
COOTBETCTBYHIOLWMM CIOBOM «ac-Cbip>.

OTBeT: HOJIb

=)



MHoroyrosibHuK 1

MHOroyronbHuMK, uMerLWwmm B CNMYEYHOro
KOopoOKa

OTBeT: NpAMOYro/IbHUK

=)



MHOroyrosibHuK 2

KBagpaT u poM6 MMeET 0AMHAKOBbIE
CTOPOHbI. Maowaab Kakou durypbl 6onblue?

OTBeT: KBagparta

=)



MHOroyrosibHuK 3

Ha3BaHMe 3TOro 4yetblipexyrosjibHMKa
NpoOMCXOAMNT OT rpeyecKoro c/0Ba, B
nepesoje Ha
PYCCKUM O3HaYawllee «CTOJ/IMK», OT HEro
TaK e NMpoM30LUJI0 C/ZI0BO - «Tpanesa».

OTBeT: TpaneuyuA

=)



MHoOroyro/sibHuK 4

TepMUH rpeyeckoro NPoUCXoxaeHus,
O3Ha4aBLUMM B APEeBHOCTM Bpallalolieecs
Teno -

BepeTeHo, tony. O Kakou durype naet
peyb?

OTBeT: poMb6

=)



MHOroyro/JibHMK 5

Y paBHOGeApeHHOro TpeyrosibHMKa oguH m3
yrnos paseH 120°. HauTu ocTtanbHbie Yribl.

OteerT: 30, 30

=)



YpaBHeHMA 1

Tak Ha3bIBalOT KBagpaTHOE ypaBHEeHUe, eC/M
B HEM KO3 PHUMEHT a paBeH
1 [ ]

OTBeT: NnpuBegeHHoe




YpaBHeHUA 2

ByTbizika ¢ Npo6Kkou cTouT 11 pybnemn.
ByTbizIka Ha 10 py6sen fopoxke Npo6KMu.
CKo/bKO
CTOUT NpoOBKa?

OT1BeT: 50 KONneek

=)



YpaBHeHMA 3

JTO Ha3BaHUe NPoOUCXOAMUT OT ABYX
NAaTUHCKMX CJZIOB «ABaXAbl» U «CEKY>,
OYKBa/IbHO
«paccekawwmecsa Ha gBe yactu». O yem naget
peyb?

OTBeT: 6UCCEeKTpuUca

=)



YpaBHeHUA 4

310T cnocob pelleHMA ypaBHEHUA He Bcerga
NlaeT TOYHble 3Ha4YeHUs KOpHen u Tpebyer
YyepTeXHbIX HAaBbIKOB OT pellaoLLlero.

OTBeT: rpadHuecKum

=)



YpaBHeHMA 5

Hangute KopHu ypaBHEHuUSA:

x° =25

OTBeT: HET KOpHeH




3 TYP
3aaaHUAa Ha cnMYax



=i———— - ]

_—

Mepenoxute aBe CrUYKU TaK, YToOb|
obpa3oBaTb 7 KBa4ApPaToOB



PeweHue




[lepeaBUHbTE 4 CNUYKU TaK,
4YTOObI MOJTYYUIOCH TPM
KBagparTa.,



PeweHue



Heo6xoaMMO nepenouTb 3 CNUYKM TaK, YTOObI
MoJ1ly4y1/10Cb POBHO 3 KBagparTa.






4 3Tan
«MAMnpoBM3aumna>»



boabLuoe cnacuobo 3a
yyacTtue!



